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ATA DA 1ª. SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS 

DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 (DOIS MIL E CATORZE), DA 

LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E 

DEZESSEIS), PARA A ENTREGA DE TÍTULOS DE CIDADÃO 

MORRINHENSE. 

 

Aos sete (7) dias do mês de Junho do ano dois mil e quatorze (2014), às 10:00 horas, 

na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, nesta cidade de Morrinhos, 

Estado do Ceará, realizou-se esta Sessão Solene da Câmara Municipal de Morrinhos 

para a entrega de Títulos de CIDADÃO MORRINHENSE as seguintes 

Personalidades: JOÃO ANANIAS VASCONCELOS NETO – Deputado Federal e 

Ex-Secretário de Saúde do Estado do Ceará; JOSÉ BARROSO PIMENTEL – 

Senador da República e Ex-Ministro da Previdência Social e Líder do Governo no 

Congresso Nacional; CAMILO SOBREIRA DE SANTANA – Deputado Estadual e 

Ex-Secretário das Cidades do Governo do Estado do Ceará; FRANCISCO NEVES 

OSTERNO – Empresário;  LUIZ CÉZAR SILVEIRA – Empresário;  PAULO 

ROGÉRIO DA ROCHA JÚNIOR – Empresário; FRANCISCO MARCOS DE 

SOUZA – Empresário;  JOSÉ GILSON FONTELES -  Empresário; FRANCISCO 

NONATO ROCHA DOS SANTOS – comerciante; MARIA MADALENA 

FARIAS DE SOUZA – professora e  MARIA VERA VASCONCELOS – Ex-

Secretária de Educação do Município de Morrinhos, pelos relevantes serviços 

prestados a este município. O Cerimonialista Sr. José Oderno dos Santos iniciou o 

Evento chamando para compor a mesa: Presidente da Câmara Municipal, vereadora 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE, vice - presidente da Câmara Municipal 

vereador JOSÉ MARCELO MARQUES, Secretário da Câmara Municipal, 

vereador CARLOS ALBERTO VASCONCELOS, Prefeito de Morrinhos 

JERÔNIMO NETO BRANDÃO juntamente com sua esposa STELA IRES 

BRANDÃO, Deputado Federal EUDES XAVIER, Ex- Prefeito de Marco JORGE 

OSTERNO, Deputado Estadual ROGÉRIO AGUIUAR, Prefeito de Amontada, 

PAULO CÉSAR DOS SANTOS, Presidentes das Câmaras Municipais: de Marco, 

ANTÔNIA GLAUCI OSTERNO RIOS, de Acaraú, NARCÉLIO CRUZ e de 

Amontada FRANCISCO XISTO FILHO, e os vereadores deste município: 

FRANCISCO RÉGIS CARVALHO, JOSÉ OSMAR ROCHA, MÁRCIO GLEI 

MARANHÃO, JOSÉ AUGUSTO BEZERRA, JOSÉ AUGUSTO BEZERRA, 

JOSÉ AMARO DE SOUZA, ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA e vereadora 

RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO. O vereador Augusto Cézar de 

Barros havia pedido autorização à sra. Presidente e aos seus colegas vereadores, pois 

não poderia participar desta Sessão Solene. O que foi entendido Logo após, chamou 

os homenageados para ocuparem seus lugares no Plenário, como também a 

Vereadora Licenciada Eloirles Regina Farias de Souza e a Professora e ex-vereadora 
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Luiza Amélia Araújo Arcanjo. Em ato contínuo, o Cerimonialista convidou a todos 

para ficarem de pé para ouvirem a execução do Hino Nacional Brasileiro pela Banda 

de Música Pe. Araken da cidade de Santana do Acaraú. Logo após a execução do 

Hino Nacional o cerimonialista passou a palavra a Sra. Presidente Térlia Maria 

Oliveira Leorne para fazer a abertura da Sessão Solene. A sra. presidente fez a 

abertura da Sessão Solene dizendo:  Sob as graças de Deus, declaro aberta a presente 

Sessão Solene. É com imensa satisfação que a Câmara Municipal de Morrinhos 

realiza esta sessão solene para entrega de títulos de CIDADÃO MORRINHENSE. 

Em seguida pediu ao secretário que procedesse a leitura dos Decretos Legislativos 

que concederam as referidas homenagens. Após a leitura dos Decretos, a senhora 

presidente convidou o Ex-prefeito de Itarema ROBÉRIO MONTEIRO para se 

assentar junto ao Plenário. Em seguida pronunciou as seguintes palavras: Prestamos 

essas homenagens as pessoas que de uma forma ou de outra fizeram e fazem algo por 

Morrinhos e pelo seu povo, exaltando o nome do nosso querido Município. A nossa 

cidade os recebeu de braços abertos e os senhores contribuíram com o que tem de 

melhor, trabalho e dedicação em benefício da nossa gente. É com enorme satisfação 

que a casa do povo de Morrinhos se reúne para prestar homenagem a estas ilustres 

personalidades que passarão a integrar os filhos desta terra. Em seguida o 

Cerimonialista convidou a Presidente Térlia Maria Oliveira Leorne e Prefeito 

Municipal Jerônimo Neto Brandão, para acompanharem a entrega dos Títulos aos 

homenageados: Em seguida o Cerimonialista Convidou o Sr. Francisco Neves 

Osterno, conhecido carinhosamente por Toba Osterno, para receber o seu Título de 

Cidadão Morrinhense, das mãos do vereador Márcio Gley Maranhão, representando o 

ex-vereador Raimundo Sousa, autor do Projeto de Decreto Legislativo que concedeu 

a homenagem; Logo após, convidou o Sr. Luiz Cézar Silveira para receber seu 

Título de Cidadão Morrinhense, das mãos da vereadora Raimunda Jeane Dos Santos 

De Araújo representando o vereador Augusto Cézar de Barros, autor do Projeto de 

Decreto Legislativo que concedeu a homenagem. Logo em seguida convidou o Sr. 

Paulo Rogério da Rocha Júnior para receber o Título de Cidadão Morrinhense das 

mãos do vereador José Amaro de Sousa representando o vereador Augusto Cézar de 

Barros, autor do Projeto de Decreto Legislativo que concedeu a homenagem. Em 

seguida convidou a Sra. Maria Madalena Farias de Souza para receber o Título de 

Cidadã Morrinhense das mãos do vereador Antônio Rodrigues de Souza, 

representando o vereador Augusto Cézar de Barros, autor do Projeto de Decreto 

Legislativo que concedeu a homenagem. Em seguida convidou o Sr. Francisco 

Nonato Rocha dos Santos conhecido carinhosamente por Francinato para receber o 

Título de Cidadão Morrinhense das mãos do vereador José Marcelo Marques, autor 

do Projeto de Decreto Legislativo que concedeu a homenagem. Logo após, convidou 

Sr. José Barroso Pimentel para receber o Título de Cidadão Morrinhense das mãos 

do vereador José Marcelo Marques, autor do Projeto de Decreto Legislativo que 

concedeu a homenagem. Em ato contínuo, convidou o Sr. Camilo Sobreira Santana 
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para receber o Título de Cidadão Morrinhense das mãos do vereador José Marcelo 

Marques, autor do Projeto de Decreto Legislativo que concedeu a homenagem. Em 

seguida convidou o Sr. José Gilson Fonteles para receber o Título de Cidadão 

Morrinhense das mãos do vereador José Marcelo Marques, autor do Projeto de 

Decreto Legislativo que concedeu a homenagem. Em seguida, convidou o Sr. 

Francisco Marcos de Souza para receber o Título de Cidadão Morrinhense das mãos 

da vereadora licenciada Eloirles Regina Farias de Sousa, autora do Projeto de Decreto 

Legislativo que concedeu a homenagem. Em seguida, convidou a Sra. Maria Vera 

Vasconcelos para receber o Título de Cidadão Morrinhense das mãos da vereadora 

licenciada Luiza Amélia de Araújo Arcanjo de Sousa, autora do Projeto de Decreto 

Legislativo que concedeu a homenagem. Por fim, convidou o Sr. João Ananias 

Vasconcelos Neto para receber o título de Cidadão Morrinhense das mãos da 

vereadora Térlia Maria Oliveira Leorne, autora do Projeto de Decreto Legislativo que 

concedeu a homenagem. Durante a entrega de cada título, o Cerimonialista fez a 

leitura de uma pequena Biografia de cada homenageado.  Terminada a entrega dos 

títulos, o cerimonialista convidou para fazer USO DA PALAVRA as seguintes 

personalidades:  O empresário  Luiz César Silveira, o Ex-Prefeito de Marco, 

representando o Sr. Toba Osterno, Jorge Osterno, a Ex-Secretária de Educação de 

Morrinhos, Maria Vera Vasconcelos, o Empresário José Gilson Fonteles; a 

vereadora licenciada Eloirles Regina Farias de Souza,  o Deputado Estadual 

Camilo Santana, o Senador José Pimentel, o Deputado Federal João Ananias, o 

Empresário Robério Monteiro, o Deputado Federal Eudes Xavier e o Prefeito 

Municipal Jerônimo Neto Brandão.  Em seguida o Cerimonialista passou a palavra 

a sra. Presidente, para fazer o seu discurso de encerramento, do qual transcrevemos 

os principais trechos:  A manhã de hoje para esta câmara tem um significado especial 

pela oportunidade de homenagear  ilustres cidadãos que passaram por esta terra e 

deixaram suas marcas, através dos excelentes serviços que prestaram a este 

município,  como  por exemplo o senador da república José Pimentel,  o deputado 

federal João Ananias, o deputado estadual Camilo Santana, que como políticos já 

contribuíram e continuam contribuindo para o desenvolvimento deste município, 

através da  alocação de  emendas nos orçamentos estadual e federal, dentre outros 

relevantes serviços. Os empresários, Cezinha, Marco Andrade ‘, Artur, que como 

empreendedores no ramo de confecções de vestuários, e que têm fábricas em 

Fortaleza e Sítio Alegre, criando assim oportunidades de empregos para os nossos 

conterrâneos. O sr. Toba Osterno,  grande comerciante e agropecuarista,  que mantém 

fazendas  no nosso município, proporcionando trabalho para o homem   do campo. O 

sr. Francinato, que se instalou como comerciante em Sítio Alegre e que com a sua 

capacidade de trabalho, seriedade e honestidade, tem contribuído muito para o 

desenvolvimento do distrito daquele Distrito. É muito gratificante para nós 

morrinhenses homenagear pessoas selecionadas como seres humanos autênticos que 

foram escolhidos pela honradez, caráter e espírito de trabalho.  É grande o 
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merecimento, pois desempenham um papel de homens e mulheres de bem e entraram 

na luta juntamente conosco morrinhenses para o crescimento e melhores condições de 

vida para o nosso povo.  Os títulos de CIDADÃO MORRINHENSE estão nas mãos 

certas. Esperamos que os senhores permaneçam sempre ao nosso lado para um 

Morrinhos melhor e feliz. Por isso, em nome da Câmara Municipal de Morrinhos 

parabenizo a cada um, deixando o meu cordial abraço e sincero agradecimento.  Em 

seguida, cumprindo as determinações legais e solenes declarou encerrada a presente 

sessão, da qual foi lavrada a presente ata, que será publicada no site desta da Câmara 

Municipal de Morrinhos, devidamente arquivada ,  nesta Casa, ficando a disposição 

dos interessados e assinada por mim, José Osmar Rocha, que a secretariei e pela sra. 

Térlia Maria Oliveira Leorne, que a Presidiu. 

 

JOSÉ OSMAR ROCHA 

Secretário 

 

 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 

Presidente 
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